一般社団法人埼玉県病院薬剤師会 会 長 堀 口 久 光

## 「一般社団法人取得祝賀会」および「埼病薬夏期医薬情報懇話会」 開催のお知らせ

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は埼玉県病院薬剤師会の活動にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当会は本年 4 月に一般社団法人を認可取得いたしました。そこで下記の通り祝賀会を開催いたします。またこの時、毎年ご好評のうちに開催しております「夏期医薬情報懇話会」も併せて開催いたしますのでご案内申し上げます。

また今年は趣向を変え、楽しめる演奏も企画いたしております。

埼病薬の活動があすからの皆様の業務の向上につながるものと確信いたします。

多くの皆様のご参加を心よりお待ち申し上げます。

敬具

記

- 1. 名 称 「一般社団法人取得祝賀会」および「埼病薬夏期医薬情報懇話会」
- 2. 開催日 平成25年8月6日(火)
- 3. 時 間 午後6時30分より (午後6時00分より受付開始)
- 4. 会 場 大宮ラフォーレ清水園 3階 「飛龍の間」
- 5. 挨 拶 一般社団法人埼玉県病院薬剤師会 会長 堀口久光
- 6. 催 し 物 JAZZ 生演奏
- 7. 会 費 5,000円
- 8. 申込方法 別紙申込用紙にて事務局宛郵送又はFAXで申込み頂き、併せて 会費を次の口座にお振り込み下さい。

埼玉りそな銀行 北浦和支店 普通預金 0518905 (一社)埼玉県病院薬剤師会 会長 堀口 久光

9. 締め切り 平成25年7月31日(水)

担当:総務委員会

## 大宮ラフォーレ 清水園

〒330-0841 さいたま市大宮区東町2丁目 204 TEL048-643-1234(大代表) FAX048-645-4321

## くくく アクセス図 >>>



東北自動車道岩槻インターより7km

- ●首都高大宮線新都心西出口より4 k m
- J R 大宮駅より徒歩7分

一般社団法人埼玉県病院薬剤師会 会 長 堀 ロ 久 光 様

施設名: 連絡先:

## 「一般社団法人取得祝賀会」および「埼病薬夏期医薬情報懇話会」

平成 25 年 8 月 6 日開催の「一般社団法人取得祝賀会」および「埼病薬夏期医薬情報懇話会」 に次のものが参加したく申し込みます。

併せて会費を指定の口座に振り込みますのでよろしくお願いします。

氏 名	氏 名

この用紙をFAXまたは郵送にてお送り下さい。

〒330-0061 さいたま市浦和区常盤3-5-11 小川ビル3F

一般社団法人埼玉県病院薬剤師会 宛

FAX: (048) 825-2262